



投稿E-mail: ljj@cnbb.com.cn

市井万象

刘 卫

突 围

我平时不爱说方言，总是操一口比较标准的普通话。

那天，我从外地出差回来，身上背了个包，手里还提了个密码箱。一出火车站，一帮长途车的拉客女就盯上了我。她们扯手的扯手，拽包的拽包，我顿时陷于她们的重重包围之中。

一个说：“老板，到哪里去？坐我的面包车吧，价钱便宜，上车就走。”另一个忙说：“大哥，你别听她胡吹。她的那个车，坐不得，又脏又破。您再瞧瞧咱们的，豪华空调车，安全又舒适。”

我跟她们解释说我不坐车，可她们谁也不信。实在没办法，我一跺脚，冲着她们用方言吼道：“都别争，也别拉！我是本地人，刚出差回来，我家就在前面的那幢楼里。”

这帮人听了，都瞪大了眼睛。其中一个女人气咻咻地说：“既是本地人，讲个啥子普通话嘛！害得我们白忙活半天。”

开心一刻

沈维亚

红薯汤

半夜起来煮了红薯汤。

早上看儿子吃了一口就不吃了，我说：“这红薯可是野猪的最爱啊，野猪最爱在夜里偷吃这种东西。”

儿子听后发挥了一下，说怎么弄个天罗地网网住来偷吃的野猪。

我看他兴致勃勃，想让他多吃一点，就说：“儿子，多吃几口，这可是野猪冒着生命危险才能吃到的食物啊！”

儿子一擦嘴巴说：“妈妈，我已经喝了这个汤了，这可是野猪冒着生命危险也喝不到的……”

家庭趣事

沈顺富

前来感恩

或许是气温反常，那天竟然有一只蚊子在房间里飞来飞去。我拍了几次没拍到，便不去管它了，自顾自接着看电视。为这，老婆耿耿于怀。

第二天，刚一躺下，发现又有一只蚊子在身边飞来飞去。

我说：“老婆，房间里有蚊子，是不是昨天那只？”

“你对人家这么好，人家能不来？”老婆说话显得有点阴阳怪气的。

偏偏我的脑子转不过弯来，来了句：“来干吗？”

“来干吗？”老婆冷笑道，“来谢你昨天不杀之恩哪！”

不借给你

芦泰斌



匪夷所思

孙美娟

马尾辫

表妹到我家作客，我对她的马尾发型赞不绝口，觉得这样显得她很清纯。

女儿琳琳在一旁说话了：“妈妈，马尾辫是不是因为看上去像马尾巴才这么叫的？”

我一边跟表妹聊天，一边点点头。

过了一会儿，一脸疑惑的琳琳又说话了：“妈妈，一个人的头发像马尾巴，那这个人的脑袋是不是像马屁股？”

人小鬼大

黄健生

最大的快乐

儿子突然问我：“爸，你知道我们小学生最大的快乐是什么吗？”

我摇了摇头，还真不知道。

儿子说：“就是没有家庭作业。”

停顿了一下，儿子又问：“那你知道假期里我们最大的快乐是什么吗？”

我想了想，说：“应该是不参加特长班培训什么的。”

儿子叫起来：“回答正确。”

过了一会儿，儿子说：“爸，这个假期，你应该能够给我足够的快乐吧？”



有“福”同享，有“彩”同乐

福彩“快乐彩”3000万派送12日开启

上市3周年，派奖3000万，浙江福彩“快乐彩”感恩大回馈活动将于12月12日正式开启，每天80期，期期派，天天有惊喜，3000万奖金派完为止。

最高返奖率升至73.23%

与今年6月份开展的“快乐彩”2000万派送方式相同，此次派送依然对任选三、任选四、任选五、任选六、任选七这5种最受彩民喜爱的玩法进行派奖。其中，“任选四”的单注奖金由原来的115元提高到145元，返奖率达到73.23%，是5种玩法中加奖幅度最大的。“任选五”加奖奖金最多，单注奖金由原来的930元提高到1150元，增加了220元。任选三、任选六、任选七的单注奖金分别从25元、155元、44元提高到32元、190元、55元。

派送活动什么时候结束？

此次派送活动定于12月12日开

始，但是活动最终结束时间却是由彩民决定的。“快乐彩”每天开奖80期，从早上9点开售到晚上10:20结束，彩民中的越多，派发奖金越多。也就是说从12月12日早上9点第1期“快乐彩”开奖，派送活动正式开启，至于活动会持续多少天，就要看彩民朋友的投注水平和运气了。省福彩中心将会在官网、官微及媒体上公告奖金派发情况。如果派出奖金在某一天某一期已经达到3000万，活动是否会马上截止呢？省福彩中心负责人表示，这种情况下，派奖不会马上结束，而是会持续到这一天晚上10:20最后一期开奖，超出的派奖奖金将从调节基金补足。

提醒彩民朋友理性投注

派奖期间，单注奖金的提高将让中奖彩民收获更多，但彩票作为一种概率游戏，有一定的风险，提醒广大彩民朋友需以娱乐为主，量力而行、理性投注。



附：加奖奖金表

玩法	加奖前奖金(注)	单注加奖金额	加奖后奖金(注)
任选三	25元	7元	32元
任选四	115元	30元	145元
任选五	930元	220元	1150元
任选六	155元	35元	190元
任选七	44元	11元	55元

全国福彩系统 首届创新竞赛复赛 宁波福彩取得佳绩

2015年12月2日，全国福彩系统首届创新竞赛复赛在中彩中心开奖演播大厅落下帷幕，代表浙江参赛的宁波福彩两个项目在竞赛中表现突出，取得佳绩、载誉而归。

此次竞赛项目分为“游戏渠道营销类”和“综合管理类”两大类，“游戏渠道营销类”包括游戏研发、渠道建设和营销宣传等；“综合管理类”包括技术管理和自身建设等，涉及到了福彩事业发展的方方面面，来自全国18个省市、自治区、直辖市共两大类40个参赛作品进行了激烈角逐。

在游戏渠道营销项目中，宁波福彩的《福彩文化宣传实体化衍生》项目以宁波福彩文化体验馆为依托，阐述福彩文化实体化理念，受到了一致的好评，以复赛全国第三的成绩挺进决赛；在综合管理类项目竞赛中，《福彩销售员上岗资格证考试系统》着重阐述宁波福彩首创网上福彩题库，提升销售员素质，规范销售队伍，获得了该类三等奖。

近年来，宁波福彩秉承“公益、慈善、健康、快乐、创新”的理念，以实体、线上两步走的方式，打造了集展示、体验、销售、休闲于一体的宁波福彩文化体验馆和看福彩网站二期项目，为社会大众了解福彩、走进福彩提供了崭新的平台。